



## Советский торфяной экспресс и мистический Новгород

от 6 960 руб

Санкт-Петербург • поселок Тёсово-Нетыльский • Великий Новгород • Санкт-Петербург

### 1 день

В нашем однодневном путешествии из Санкт-Петербурга вы познакомитесь с главными достопримечательностями Великого Новгорода – одного из древнейших городов России, сохранивший до наших дней свою красоту. В пути следования в новгородской области посетите уникальный железнодорожный музей под открытым –Тесовскую узкоколейную железную дорогу и прокатитесь с увлекательной экскурсией на узкоколейном поезде в места торфоразработок.

### В тур включено:

входные билеты в туристические объекты по программе

транспортное и экскурсионное обслуживание по программе

## Программа тура

### День 1

08:00—отправление в Великий Новгород на автобусе от станции метро Московская (г. Санкт-Петербург). В пути: 2,5-3 часа.

11:00—прибытие на Тесовскую УЖД. Музей Тёсовской узкоколейной железной дороги находится в посёлке Тёсово-Нетыльский Новгородской области и представляет собой коллекцию образцов подвижного состава узкой колеи (локомотивов, вагонов и специальной

техники) на действующей торфовой узкоколейной железной дороге. Посетители музея знакомятся с историей создания, эксплуатации и техническим устройством экспонатов, историей узкоколейных железных дорог нашей страны, особенностями их работы, а также с техникой и технологией разработки торфяных месторождений. В программе запланирован осмотр памятника погибшим партизанами рассказ о Второй Ударной армии. Неотъемлемыми частями экскурсии станут поездка на узкоколейном поезде и чаепитие с угощениями.

14:00—переезд в Великий Новгород.

15:00—обед (за дополнительную плату) в одном из городских кафе.

16:10—древний Торг и Ярославово Дворище. Легенда любви викинга Харальда и Елизаветы, дочери Ярослава Мудрого. Легенда об иконе Николе Мирликийского и чудесном исцелении князя Мстислава. История о пире в доме Марфы-посадницы и старце Зосиме Соловецком, которому явилось ужаснувшее его видение: шестеро самых именитых гостей, бояр сидели... без голов... Церковь Параскевы Пятницы – зачем считают ее углы?

17:10—пешеходная экскурсия с посещением Кремля. Легенда о богатом купце новгородском Садко, о жестокосердном царе Иване Грозном, юродивых Федоре и Николке Кочанове, которые бежали по Волхову как по суше, об Ивашке Швале – откуда пошло такое слово и что оно обозначает.

18:20—окончание программы. Свободное время для туристов.

19:30—отъезд из Великого Новгорода на автобусе.

22:30—23:00—Планируемое время прибытия в Петербург. Возвращение к ст.м. Московская.

Время в программе указано ориентировочно. Компания оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, а также аннулировать тур и/или предложить альтернативные варианты поездки в случае недобора группы и отмены/замены подвижного состава.

## Цены

**Стоимость на 1 чел**

**6 960**

Участникам программы «РЖД Бонус» предоставляется скидка в размере 5% при условии покупки тура в офисе продаж «РЖД Тур» или оформления заявки на нашем сайте (в соответствующем поле необходимо указать номер карты). Скидки не суммируются.

### **В стоимость включено:**

- комфортабельный автобус;
- услуги профессионального гида (путевая экскурсия, экскурсия по музею узкоколейной железной дороги, экскурсия по Великому Новгороду);
- входные билеты в Музей Тёсовской узкоколейной железной дороги

### **Дополнительно оплачивается:**

- Обед